

## Представители Международного исламского университета Малайзии посетили православный храм в Куала-Лумпуре



**Служба коммуникации ОВЦС, 15.01.2024.** 11 января профессор Мохамед Нох Абдул Джалил, занимающий должность заместителя декана по студенческому развитию и связям с общественностью Международного исламского университета Малайзии, а также более 40 студентов вуза посетили приход Архангела Михаила в столице Малайзии г. Куала-Лумпур.

В текущем семестре студенты изучают мировые религии, поэтому им было необходимо посетить одну из Православных Церквей, встретиться со священником и задать ему интересующие вопросы о вере и религии, чтобы затем написать учебную статью.

По благословению Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-

Восточно-Азиатского Сергия гостей приветствовал клирик храма Архангела Михаила иерей Серафим Чой. В ходе беседы с отцом Серафимом студенты обсудили вопросы, связанные с архитектурой, иконописью и богослужебными практиками в Православной Церкви, **передает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92755/>